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Protokół nr 15/25 

z posiedzenia Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu  

w dniu 27 listopada 2025 r.  

 

Posiedzenia odbyło się w Sali Sesyjnej nr 18, Starostwo Powiatowe w Wołowie 

Plac Piastowski 2 w godz. 14.00 – 14.11 

 
W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji: 

 

Obecni: 

 

1. Agnieszka Łukaszewska – Przewodnicząca 

2. Rafał Borzyński 

3. Marek Cukrowski 

4. Janusz Dziarski 

5. Beata Gryga 

6. Jarosław Iskra 

7. Jan Janas 

8. Artur Kulesz 

9. Paweł Pirek 

10. Bohdan Stawiski 

11. Józef Szumilas 

12. Rafał Zając 

 

Nieobecni: 

 

1. Paweł Gołąb 

 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Tomasz Krawiec – Kierownik Wydziału Promocji i Komunikacji Społecznej, 

2. Pani Magdalena Nowak – Pracownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie,  

3. Pani Stanisława Mrozek – Przewodnicząca Powiatowej Rady Seniorów w Wołowie.  

 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury 

i Sportu. Stwierdziła, iż w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, kworum spełnione. Przedstawiła 

proponowany porządek posiedzenia. 

 
Porządek posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr X/76/2025 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone  zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

w 2025 r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego                 

i o wolontariacie na 2026 r. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 
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Ad 2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

 

Przewodnicząca zwróciła się z zapytaniem o uwagi do proponowanego porządku posiedzenia. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Przewodnicząca zwróciła się z zapytaniem o uwagi do protokołu z ostatniego posiedzenia.  

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Komisja 8 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 4 głosami „wstrzymującymi się” 

przyjęła protokół z ostatniego posiedzenia. 

Ad 4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr X/76/2025 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone  zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych     

w 2025 r.  

Przewodnicząca poinformowała, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Pani Magdalenie Nowak – Pracownikowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie.  

Pani M. Nowak przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. W związku z niewykorzystaniem 

środków w wysokości 2 895,00 zł na zadaniu „dofinansowanie do turnusów rehabilitacyjnych” 

proponuje się przeznaczyć na zadanie pod nazwą „dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt 

rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze”. 

Środki w pozostałych zadaniach z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej pozostają bez zmian.                                     

Nowy podział środków dokonany został przy uwzględnieniu potrzeb osób niepełnosprawnych z terenu 

powiatu wołowskiego oraz na podstawie złożonych wniosków. 

 

Przewodnicząca zwróciła się do radnych o zadawanie pytań.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

Komisja 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr X/76/2025 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone  zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2025 r. 

Ad 5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w 

art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na 2026 r. 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Panu Tomkowi Krawcowi – Kierownikowi Wydziału Promocji Komunikacji Społecznej. 

Pan T. Krawiec przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

W ramach konsultacji zorganizowano w dniu 7 listopada br. o godz. 12.00 otwarte spotkanie w Sali 

Sesyjnej Starostwa Powiatowego w Wołowie. W wyznaczonym, końcowym terminie konsultacji tj. do 

20 listopada br. nie wpłynęły żadne uwagi do projektu programu. 

 

Przewodnicząca zwróciła się do radnych o zadawanie pytań. 

r. J. Szumilas zapytał, czy starostwo posiada rejestr organizacji pozarządowych działających na terenie 

powiatu wołowskiego. 
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Na pytanie r. J. Szumilasa Pan T. Krawiec potwierdził posiadanie takiego rejestru, który prowadzony 

jest przez Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego. Dodał, że stowarzyszenia mają 

możliwość rejestracji w KRS, jednak starostwo nie posiada dostępu do tego rodzaju rejestru.  

r. J. Szumilas zwrócił się z prośbą o przekazywanie zarejestrowanym organizacjom informacji o 

potencjalnych konkursach za pośrednictwem poczty, ze względu na obecność wolontariuszy w starszym 

wieku. 

Pan T. Krawiec wyjaśnił, że wydział przekazuje informacje oraz zaproszenia drogą pocztową. 

Podkreślił, że część organizacji zarejestrowanych w starostwie nie aktualizuje swoich danych, co może 

utrudniać kontakt. 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu głosowania. 

Komisja 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu 

współpracy Powiatu Wołowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których 

mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 r. (r. B. Stawiski zagłosował za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy Powiatu Wołowskiego                  

z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r., po wywołaniu 

przez Przewodniczącą). 

Ad 6. Sprawy różne. 

Przewodnicząca zwróciła się do Członków Komisji o zabranie głosu w sprawach różnych.  

Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 7. Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, 

Edukacji, Kultury i Sportu zamknęła posiedzenie komisji. 

 

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Katarzyna Makarewicz 

 

Przewodnicząca  

Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej,  

Edukacji, Kultury i Sportu 

 

Agnieszka Łukaszewska 


